

我们的生活正在改变,如今家庭购买汽车梦想都已经变成了现实,伴随着汽车市场的不断发展,车子的品质越来越好。一般的家庭都能购买起汽车的,很多的朋友都关心买辆新车到底需要多少费用才能挂上路行驶的问题,为此我们走访了几位最近刚买汽车的朋友,粗略的估算了一下汽车购买以后到能够正常的行驶大体需要的费用,准备买车的朋友以参考。



临沂宇宝行3系 团购夜再创佳绩

本报讯 10月22日晚上6点半至8点半,由临沂宇宝行宝马4S店举办的宝马3系超级团购活动取得圆满成功。此次活动报名人数有40多人,现场成交率高达85%。据悉,这是临沂宇宝行举办的第二次团购会。活动当天晚上,客户在约定的时间前就到达了临沂宇宝行,一到达展厅,就感受到了一种温馨细致的服务气氛。特优的价格,销售人员细致到位的服务,主持人机智灵活的互动,使得整场活动都在愉悦的气氛下进行。参加此次团购活动的车友也十分感谢临沂宇宝行组织这样实惠到位的活动,刚刚喜得爱车的李先生激动的说:“团购圆我宝马梦,以后要买第二辆车一定再参加团购!”并希望将来临沂宇宝行能多举办一些这样的活动,为消费者带来更多贴心的实惠。
(专刊记者 王文卿)

汽车生活 可以这样玩转

购置必需的费用

以一辆价格在10万元的汽车为例,大体的费用在:附加费约5000元,前提是你的车的排量在1.6升以下,保险你得购买,新车的强制险在1000元左右,

第一年的情况是这样,以后可能会逐年下降,但是第一年你得买全这样的,我们不可能只买强制险,其他的险种也要买点,不然到时候你就会后悔

的,因此只保险一项就需要大约需要2000元左右,车辆的挂牌费用根据了解还不是很高,连材料带费用也就200元左右,各地的情况可能不一样。因此,我们买辆新汽车上路需要的费用大约除了附加费以外需要3000元左右就能够了。
临沂翔宇汽贸东风本田的

销售经理庄先生在接受记者的采访时说到,“购置一款新车,关键要看这款车的整体性能,在市场油价一度走高的情况下,对大部分消费者来说,影响是微乎其微的,对于整个汽车市场来说,也是丝毫不会影响整体销售火爆的大环境。”

车体各项养护成本

日常养护费用主要是日常消耗品的更换,其中包括机油、

机滤、空滤、汽滤、正时皮带、火花塞等发动机耗材,以及刹车盘、刹车片、轮胎等行走机构耗材,还包括如雨刷器等易磨损的部件。其中机油三滤是日常养护频率最高的,

大多数车型在行驶5000公里左右就得更换机油机滤。刹车片的更换周期较长,而且与用车人刹车频率和刹车力度有关。常规使用的情况下,多数车型要到4万公里才需要更换,稳健的驾驶员开到8万公里甚至更长都不是没有可能。刹车盘则周期更长,一般更换两次刹

车片才更换一次。上海一起大众的维修专家李超师傅在介绍时说到,汽车最主要的保养还是在发动机的日常使用与维护,特别是新车在磨合期的养护与使用,更值得车主朋友的关注。特别是在冬季,保养的成本会在一定程度上有所增加。

换享奇瑞E5 悦享易生活

本报讯 消去夏日酷暑,迎来缤纷秋日的人们心情不错,而各大汽车厂家也不失时机地推出各种让人忍不住心动的促销活动,为这个秋日更添色彩。通过记者对汽车市场的走访了解,在这些令消费者眼花缭乱的活动中,最受关注的,则数奇瑞E5推出的“旧换E5乐享2000元”二手车置换活动。

相较于以往大多数车企二手车活动而言,奇瑞E5二手车置换活动有了较大的亮点突破,凡参与此次活动的车主,有两大优惠供其选择。优惠一:置换活动不限车型车款,只要是乘用车用户,即可参与置换活动,可谓“换享随心”;优惠二:车主凭借其本人信息,旧车信息,旧车过户信息,到奇瑞4S店选购奇瑞E5,即可在成交价基础上尊享2000元置换补贴,可谓“礼享备至”。

据奇瑞E5销售人员介绍,二手车置换活动一经开展,便受到了消费者的一致好评,登陆官网、到店咨询、电话询问的顾客络绎不绝。
(专刊记者 王文卿)

爱护“心脏”的重要性

发动机养护成本的高低,与首次使用这款发动机车型上市时间和普及率相关很多人在关注养护成本的时候,仅笼统的询问单次保养的价格,殊不知这些价格里,包含了配件成本和工时费,而这其中,占比例最大的机油和工时费,是无需太多考虑的。

那么剩下的,就是最好使用原厂的三滤了,因

此关注三滤费用的高低,才真正体现出养护成本的差异来。那么哪款车的三滤成本更低,只需根据自然的市场规律,其实就不难判断。发动机的三滤其实都并非整车厂生产,而是由配套商供应,配套商供应价格的高低,则完全取决于供货量的大小。因此某种三滤配件上市时间越长,市场保有量越大,它自然就会越便宜。

那么选择养护费用低的准新车,最终的问题就归集到选择“发动机”上市时间较早,而且保有量较大的车型。所以在整体选择车辆时,关注发动机的上市时间与发动机的口碑还是很有必要的。不一定新车就会油耗高、保养费用贵等存在的问题。

(专刊记者 王文卿)

庆祝风行汽车2011年山东销量突破10000台 千万钜惠进行中...

XL + V
景逸 / 城市风格家轿

菱智 1.6L
全能商务车
黄金小排量 体面大空间

火热预定中

5.68万起

首款1.6L小排量大空间MPV大气登场

菱智全新小排量MPV,搭载1.6L三菱发动机、2.8M超长轴距。纯正三菱大空间血统配备4340L超大空间和全景天窗,更享商务尊贵体面!融合小排量低油耗、大空间多功能、气派外观高安全的黄金组合,将整车实用性推向全新高度,开创全能城市商务新境界!

景逸全系赠送八重豪礼!